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REFERAT AF GENERALFORSAMLINGEN 11.feb 2020 kl. 16 på Politigården i 

Næstved. 

Fungerende formand Erik Næsager bød velkommen til generalforsamlingen. Der deltog 19 

medlemmer. Oplyste at formanden Ole Steffensen desværre har meldt afbud i dag pga. influenza. 

Der er indkøbt et gavekort og en buket til Lillian, som afleveres d.d. efter generalforsamlingen.  

1: VALG AF DIRIGENT 

Formanden foreslog valg af Kurt Holm som dirigent. Kurt blev valgt med akklamation. 

Kurt takkede for valget. Han konstaterede at indkaldelsen er sket med lovligt varsel.  

2: GODKENDELSE AF FULDMAGTER 

Der var ikke nogen fuldmagter.  

3: FORMANDENS BERETNING 

Erik Næsager udtalte en stor tak til Ole Steffensen for den indsats han har ydet for vores forening. 

Forsamlingen kvitterede med bifald og tak til Ole og Lillian, og med ønsket om alt det bedste 

fremover. 

To nye medlemmer hilses velkomne, og det er Anni Nørgaard og Knud Mathiesen. Jens Chr. 

Nielsen har meldt sig ud af foreningen, og Peter Gredal er afgået ved døden efter længere tids 

sygdom. General-forsamlingen mindedes Peter i stilhed. Foreningen tæller herefter 53 medlemmer. 

Medlemskab af personaleforeningen omtaltes. Der er pt. 21 medlemmer i Velfærdsforeningens 

pensionistgruppe. En liste blev rundsendt, så flere kunne melde sig til. Årskontingent 120,-. Erik 

Næsager sørger for kontakt til Velfærdsforeningen. Der blev udtrykt en stor tak til 

Velfærdsforeningen for støtten til de afholdte møder på politigården. 

Politipensionisterne Kreds 7 holder kredsgeneralforsamling her i huset d. 27/2 kl.16.00. Tilmelding 

til kredsformand Arne Holdensen, tlf. 28 43 65 72, eller helst på mail arne-holde@nyraad.net .. 

Årets højdepunkter/medlemsmøderne har indeholdt foredrag af PI Peter Haslund om beredskabet, 

foredrag af Vpi Søren Ravn Nielsen om ”Hvordan er det gået med efterforskningen efter 

Politireformen”, besøg på Camp Adventure/Skovtårnet – Cafe Højen, Smeden på Bogø – rest. 

Stalden, Panzermuseum East, foredrag af adv. Ole Madsen om fremtidsfuldmagter og testamenter, 

julefrokost på Politigården, og endelig et foredrag ved politiforeningens formand, John Hansen om 

politiet lige nu. 

 Jens Rasmussen deltog i pensionisternes årsmøde i Odense og i et kredsbestyrelsesmøde. 

Der var ingen spørgsmål. Beretningen godkendt med akklamation.  
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4: KASSERERENS BERETNING                                                  

Jens Rasmussen berettede om foreningens økonomiske år og regnskab blev udleveret. Året har 

bragt et overskud på kr. 254,-, og foreningens formue er herefter kr. 14.337,-. Regnskabet revideret 

af Ole Baad og Kurt Holm. 

Der var ingen kommentarer. Beretningen blev godkendt med akklamation.  

5: FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på kr. 100,- årligt. Forslaget vedtaget. (se nedenfor)  

6: VALG AF FORMAND 

Forsamlingen havde ingen forslag til formand. Efter opfordring fra den øvrige bestyrelse blev Erik 

Næsager genvalgt for en periode på 2 år.  

7: VALG AF 2 BESTYRELSES SUPPLEANTER. 

Suppleant Erik Næsager blev som bekendt tidligere på året fungerende formand og dermed 

bestyrelsesmedlem, hvorfor en ny suppleant skal vælges. Troels Haugsted er villig til at modtage 

valg. 

Troels Haugsted blev valgt som 1. suppleant. 

 Henning Nerup Rasmussen er på valg og han er villig til at modtage genvalg. Begge med 

akklamation.  

8: VALG AF 2 REVISORER OG EN REVISORSUPPLEANT. 

Kurt Holm og Ole Baad er på valg som revisorer. Torben Christensen er på valg som suppleant. 

Alle tre har erklæret sig villige til genvalg. 

Kurt Holm og Ole Baad genvalgt. Torben Christensen genvalgt. Alle tre med akklamation.  

9: INDKOMNE FORSLAG. 

Der var ikke modtaget forslag.  

10: EVENTUELT 

Formanden efterlyste forslag fra forsamlingen til aktiviteter i det kommende år. Forslag om besøg 

på Holmegaard, den nye Storstrømsbro, Folketinget, foredrag af Lars Harvest kombineret med 

besøg på vagtcentralen, besøg på Præhospitalt Center på 13. etage på Næstved Sygehus, bowling 

m/middag og endelig blot hygge (kortspil) og snak på en mødedag. 

Mappen med adgangskort i ekspeditionen skal revideres. 

Den nyvalgte formand takkede for valget. De indkomne forslag om aktiviteter vil indgå i 

bestyrelsens kommende plan. 
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Formanden takkede dirigenten for indsatsen. 

Generalforsamlingen afsluttet kl. 16:50. 

Efterfølgende servering af smørrebrød og hyggeligt samvær. 

For referatet 

Finn Mogensen, sekr.                                                      

dirigent 

Kurt Holm 

Indbetaling af kontingent til Jens Rasmussen, enten overført til foreningens konto i Sydbank, reg.nr. 

6060 kontonr.  5245194, eller via Mobile Pay på nr. 40 46 49 60 eller kontant til Jens. 

 


